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Megkezdődött az utolsó felvételi, amihez
még nem kell nyelvvizsga
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Szerző: Róth Balázs 

Megkezdődött az idei keresztféléves felsőoktatási felvételi, a ponthatárokat 2020. január 20-án
hirdetik ki. A februárban induló képzések választéka jóval szűkebb az őszi kínálatnál,
alapszakokat például kizárólag fizetős formában érhetnek el a felvételizők – írja a Magyar
Nemzet.

Október 15-től lehet jelentkezni a 2020 februárjában induló keresztféléves felsőoktatási képzésekre –
tájékoztatta lapunkat az Oktatási Hivatal (OH). A jelentkezők november 15-ig dönthetik el, hogy melyik
egyetemen vagy főiskolán szeretnének továbbtanulni, a leadott jelentkezéseket pedig november 20-ig
hitelesíteni is kell. Összesen 33 felsőoktatási intézmény kínál képzéseket, elsősorban mesterszinten.

Nappali tagozaton 89-féle alapképzés, 11 osztatlan és 561 mesterképzés közül válogathatnak az
érdeklődők. Ha a levelező és esti képzési formákat is beleszámítjuk, akkor 186 alapképzés érhető el, ám
ezek mind fizetősek, ebben az eljárásban csak a mesterképzésekben lehet állami ösztöndíjas helyre
pályázni. Ezeket azonban nem csak a már diplomával rendelkező fiatalok jelölhetik meg, a felvételi
tájékoztató szerint elég közvetlenül a tanév februári indulása előtt, januárban megszerezni a választott
képzéshez előírt felsőfokú végzettséget.

Hely van bőven, az Eötvös Loránd Tudományegyetemre (ELTE) akár 23 ezer felvételiző is bejuthat, a
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) több mint 15 ezer, a Szegedi
Tudományegyetem csaknem 14 ezer fiatalt tud fogadni. Tízezer fő feletti kapacitással várja a
jelentkezőket a Szent István Egyetem és a Pécsi Tudományegyetem is, de ennyien várhatóan nem fognak
próbálkozni: a keresztféléves képzésekre az elmúlt évek tapasztalatai szerint országosan öt-hatezren
jelentkeznek.

További részletek ITT olvashatók.
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